
 

 

 IMPACTE  

DE LA  

XIX SETMANA 

SENSE FUM 

2018 

Web Setmana Sense Fum  

 

Facebook Setmana Sense Fum 

 
Visualitzar fotos compartides a 

Twitter, facebook i instagram amb 

#ssfcat18   

http://www.setmanasensefum.cat/
https://www.facebook.com/Setmana-Sense-Fum-1869538073273250/?ref=aymt_homepage_panel
https://www.facebook.com/Setmana-Sense-Fum-1869538073273250/?ref=aymt_homepage_panel
https://www.facebook.com/Setmana-Sense-Fum-1869538073273250/?ref=aymt_homepage_panel
https://www.facebook.com/Setmana-Sense-Fum-1869538073273250/?ref=aymt_homepage_panel
https://www.facebook.com/Setmana-Sense-Fum-1869538073273250/?ref=aymt_homepage_panel


Participació en Xarxes socials 

 

 

 #ssfcat18  2018 publicacions 2017 publicacions 

Instagram 295  102 

Facebook  76 332 

Twitter 3,335 1664 



Twitter 





RESULTATS ACTIVITATS RECOLLIDES AL FORMULARI  



15 

7,8

% 

Alt Pirineu i 

Aran 1% 

Barcelona  54% 

Catalunya 

Central 8% 

Girona 13% 

Lleida 13% 

Tarragona 8% 

Terres de l'Ebre 

3% 

253 experiències recollides de la Setmana Sense Fum 

(al 2017 es van recollir 193)  



15 

7,8

% 

Atenció Primària 

63% 

Hospital 17% 
Farmàcia 0% 

Escola/Universitat 

2% 

Laboral 1% 

Municipal 

5% 

CAS 1% 

Centre 

Penitenciari 1% 

Entitats 2% 

Salut Pública 1% 
Altres 4% 

Àmbit de l’entitat organitzadora 

Nous àmbits com els Centres Penitenciaris i els CAS 

“La participació és molt més 

superior a la declarada 

especialment en àmbits que 

s’han incorporat  en els últims 

anys i que no tenen l’hàbit de 

complimentar aquest formulari”  



15 

7,8

% 

Ajuntament 20% 

Diputació 2% 

Atenció Primària 20% 

Hospital 5% 

Farmàcia 6% 

Centre educatiu 17% 

Universitat 2% Centre Penitenciari 0% 

Àmbit laboral 2% 

Àmbit esportiu 3% 

CAS 1% 

Entitats 7% 

Salut Pública  7% 

Altres 8% 

Quines? 

En el 68,4% l’han organitzat amb altres institucions 



Durant tot 

el mes de 

maig 

17% 

Durant la SSF  

(24 al 31 de 

maig) 

63% 

Només el 31 de 

maig 

12% 

Altres dates 

8% 

Data en que s'ha portat a terme 

La gran majoria realitza les activitats al voltant de la SSF 



Taules Informatives 

Clínica dirigida a població 

Xerrades en llocs públics 

Activitats Esportives populars 

Dia sense fum en Hosteleria 

Concursos 

Relacion. amb salut mediambiental 

Altres 

El 80% (202) han realitzat activitats poblacionals 



Enganxada de cartells 

Informació als equips 

Formacions, sessions 

Sensibilització dels personal 

Taula informativa i de sensibilització 

Activitat  clíniques oportunistes 

Exposició de vídeos informatius 

Xerrades en el centre  per a població  

Contacte amb farmàcies de la zona 

Concursos 

Altres 

El 92% (234) han realitzat activitats en els centres 



El 78% (197) han fet difusió en mitjans o xarxes socials 



El 53% (134) han fet activitats en l’àmbit educatiu 



• El 90,9% creu que desperta interès la SSF 

en el seu àmbit  

 

• El 78% que desperta interès en la població 

• El 53% (133) han aportat algun comentari 



Comentaris 

Més implicació de les administracions 

Més visibilitat, més ressò als mitjans públics 

Més poblacional, sortir dels centres 

Més recolzament de les direccions i més personal 

Més impactant, accions més atractives i més visuals 

Accions en joves/escolars 

Aprofitar les TIC (APP) 

Activitats conjuntes a tot Catalunya amb divulgació mitjans 

Més mediàtiques 

Més participació i mes coordinació amb altres àmbits, entitats i institucions 

Més pressupost per activitats comunitàries  

Més temps per preparar-ho 

Recolzament de persones "famoses" amb rol exemplar (esportistes, youtubers...) 

Més materials per fer-ho més visible 



Maçanet de la Selva 











També per compartir les vostres 

activitats en el formulari de la 

Setmana Sense Fum!!  
Llistat entitats 

http://gestor.papsf.cat/_Adm3/upload/docs/PapsfDoc4290.pdf

